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Ερμούπολη, 28 Ιουλίου 2016 

Αρ. Πρωτ. 9240 

        

Προς:  

Μέλη Επιμελητηρίου Κυκλάδων στη Σύρο 

 

ΘΕΜΑ: Αεροπορική σύνδεση της Σύρου με τη Θεσσαλονίκη μέσω της Astra Airlines 

 

 

Αγαπητές & Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Όπως γνωρίζετε, με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και συγκεκριμένα του Χωρικού 

Αντιπεριφερειάρχη, κ. Γεωργίου Λεονταρίτη, από τις 21 Ιουνίου ξεκίνησε η αεροπορική σύνδεση της 

Σύρου με τη Θεσσαλονίκη μέσω της Astra Airlines. Για το διάστημα 21 Ιουνίου-10 Ιουλίου 

πραγματοποιούνταν δύο πτήσεις την εβδομάδα από και προς Θεσσαλονίκη (κάθε Τρίτη και Σάββατο), οι 

οποίες θα συνεχιστούν και κατά την περίοδο 5-18 Σεπτεμβρίου. Το διάστημα της αυξημένης τουριστικής 

κίνησης (11 Ιουλίου-4 Σεπτεμβρίου) πραγματοποιούνται τέσσερις πτήσεις την εβδομάδα, κάθε Τρίτη, Τετάρτη, 

Πέμπτη και Σάββατο. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της 

αεροπορικής εταιρείας www.astra-airlines.gr. 

 

Είναι σαφές ότι η αεροπορική σύνδεση της Σύρου με τη Θεσσαλονίκη, και κατ’ επέκταση με τη Βόρεια Ελλάδα, 

αποτελεί πολύ σημαντικό γεγονός που μπορεί να συνεισφέρει θετικά στον τουρισμό και το εμπόριο. Επιπλέον, 

διευκολύνεται η μετάβαση από και προς το εξωτερικό, αφού η Θεσσαλονίκη αποτελεί διεθνή αεροπορικό 

κόμβο με την Ευρώπη και όχι μόνο. 

 

Παρ’ όλο που διαπιστώνουμε ότι μέχρι στιγμής δεν υπήρξε η κατάλληλη ανταπόκριση σε τοπικό επίπεδο 

σχετικά με το μέγεθος της σπουδαιότητας αυτής της διασύνδεσης,  η γραμμή προς το παρόν έχει 

ικανοποιητική ζήτηση. Ωστόσο, στόχος της Σύρου δεν θα πρέπει να είναι μονάχα οι καλοκαιρινοί μήνες, ειδικά 

αν λάβουμε υπόψη ότι σύμφωνα με πληροφορίες μας η εταιρεία εξετάζει το ενδεχόμενο να διατηρηθεί η 

γραμμή Σύρος-Θεσσαλονίκη για τα Σαββατοκύριακα της χειμερινής περιόδου.  

 

 

 

 

http://www.e-kyklades.gr/
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Τονίζουμε ότι είναι σημαντικό να συνεχίσει να υφίσταται η σύνδεση με τη Θεσσαλονίκη, για τη 

διευκόλυνση τόσο της τουριστικής κίνησης όσο και της επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

Παρακαλούμε, λοιπόν, όλα τα μέλη του Επιμελητηρίου Κυκλάδων και επιχειρηματίες του νησιού – 

αλλά και ειδικά τα τουριστικά καταλύματα και τα ταξιδιωτικά πρακτορεία που έχουν εξ’ ορισμού 

επικοινωνία με δυνητικούς επισκέπτες - να ενισχύσουν αυτή τη νέα οδό επικοινωνίας, μεταξύ άλλων 

και ενημερώνοντας εμπορικούς συνεργάτες, συναδέλφους και φίλους για την αεροπορική διασύνδεση 

Σύρου-Θεσσαλονίκης. Σας καλούμε, επιπλέον, να συνειδητοποιήσετε τη σκληρή πραγματικότητα της 

ελεύθερης αγοράς και του ανταγωνισμού και να μην έχετε την ψευδαίσθηση πως κάποιος θα χαριστεί στη 

Σύρο επειδή είναι η πρωτεύουσα των Κυκλάδων ή επειδή διαθέτει ιστορία και πολιτισμό. Πρόσφατο 

παράδειγμα προς αποφυγή που απέδειξε ότι αυτός ο τρόπος σκέψης είναι εντελώς λανθασμένος είναι η 

ακτοπλοϊκή σύνδεση Ραφήνας-Σύρου, που ενεργοποιήθηκε πέρυσι μετά από πολλά χρόνια, αλλά διακόπηκε 

εξαιτίας της μειωμένης κίνησης. 

 

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων ξεκινάει ταυτόχρονα συνεργασία με τα τρία Επιμελητήρια της 

Θεσσαλονίκης, αλλά και των γειτονικών Νομών, ζητώντας τους αντίστοιχα να προτείνουν τη γραμμή 

στα μέλη τους και να συντονίσουμε τις προσπάθειές μας ώστε όχι μόνο να παγιωθεί η σύνδεση αλλά 

και να ενισχυθεί την επόμενη χρονιά. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 
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